

胡忠雄在贵阳市委和贵安新区党工委党纪学习教育读书班暨理论学习中心组集中研讨会上强调

学出忠诚学出干净学出担当 不断推动贵阳贵安党纪学习教育走深走实

马宁宇聂雪松石邦林滕伟华发言

本报讯 4月22日，贵阳市委和贵安新区党工委党纪学习教育读书班暨理论学习中心组集中研讨会举行。省委常委、市委书记胡忠雄主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，认真学习掌握《中国共产党纪律处分条例》的主旨要义和规定要求，学出忠诚、学出干净、学出担当，不断推动贵阳贵安党纪学习教育走深走实。

市委副书记、市长马宁宇，市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记滕伟华发言，市委常委，贵安新区党工委委员，市人大常委会、市政府、市政协党组成员，市法院院长、市检察院检察长参加。

胡忠雄在讲话中指出，这次贵阳贵安党纪学习教育读书班期间，大家聚焦《条例》学原文、明规矩、知敬畏、强党性，努力做到学有所思、学有所悟、学有所得，共同经历了一次

全面深刻的政治对标、理论武装、警示教育、党性淬炼。要继续坚持好、拓展好、提升好学习成效，带头真学真悟，带头严明纪律，带头管党从严，让严于律己、严负其责、严管所辖的思想和行动更加自觉、更加坚定，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

胡忠雄强调，要学出忠诚，严明政治纪律、组织纪律，做到忠于核心、忠于组织、忠于事业，把衷心拥护“两个维护”、忠诚践行“两个维护”作为最大政治责任、最高政治原则、最基本政治纪律，切实履行正确的权力观、政绩观、事业观，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要学出干净，严明廉洁纪律、生活纪律，做到自身净、自身正、自身硬，自觉纯洁工作圈、学习圈和生活圈，管住自己、管紧家人、管好团队，清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人。要学出担当，严明群众纪律、工

作纪律，做到为基层减负担当、为发展担当、为民生担当、为稳定担当，在遵规守纪中站稳人民立场、扛起使命责任，以勤勉敬业和担当作为全力推动贵阳贵安高质量发展。

马宁宇说，纪律严明是党的优良传统，是我们党不断从胜利走向胜利的坚强保证。要深刻领会学纪知纪明纪守纪的重要性，坚持心有所畏、言有所戒、行有所止，做党规党纪的忠实捍卫者和坚定执行者。要深刻认识违反党纪的危害性，推动“六大纪律”落地落实，当好政治清醒的“明白人”、忠于组织的“老实人”、廉洁奉公的“干净人”、服务群众的“贴心人”、履职尽责的“带头人”、公序良俗的“引领人”。要带头增强遵规守纪的自觉性，管住自己、管好团队、管紧家人，永葆共产党人政治本色。

聂雪松说，要坚持以学为先，牢牢把握党纪学习教育的重大意义、目标要求和重点任务，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。要坚持学做结合，牢记“六项纪律”，常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心，不断提高党性修养和拒腐防变能力。要坚持压实责任，在带头学上作表率、在抓统筹上下功夫，使党纪学习教育成果转化为人大工作高质量发展的实际成效。

石邦林说，我们要深入学习贯彻习近平总书记关于开展党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，认真落实党中央决策部署及省委、市委工作要求，牢牢把握学习《条例》这个重点，高站位组织实施，多方式抓实学习，严举措务求实效，教育引导市政协各级组织和机关党员干部深学细照笃行，自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪，切实锤炼忠诚干净担当的政治品格。

滕伟华说，我们要深入学习贯彻习近平总书记关于开展党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，认真落实党中央决策部署及省委、市委工作要求，牢牢把握学习《条例》这个重点，高站位组织实施，多方式抓实学习，严举措务求实效，教育引导市政协各级组织和机关党员干部深学细照笃行，自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪，切实锤炼忠诚干净担当的政治品格。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄在北京与首钢集团党委书记、董事长赵民革举行会见

本报讯 4月22日，省委常委、市委书记胡忠雄在北京与首钢集团党委书记、董事长赵民革举行会见，就深化合作进行交流。

首钢集团领导王世忠、朱国森，市领导刘本立、刘良果参加。

胡忠雄对首钢为地方经济社会发展作

出的贡献表示感谢。他说，贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神，大力实施工业强市战略，全力做强做大做优工业经济。希望首钢与贵阳贵安围绕科技创新、产品结构优化、产能升级等深化合作，携手实现更高层次

共赢发展。贵阳贵安将全力为企业发展做好服务保障。

赵民革感谢贵阳市委市政府多年以来对首钢工作的支持，并从钢铁发展、园区开发、新产业等方面介绍了首钢集团近年来的改革发展和战略规划情况。他表示，

希望今后双方保持紧密联系，进一步拓展合作领域、深化合作层次，在科创引领方面加强合作，发挥政企优势，携手共进，实现互利共赢发展。

修文县、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者)

贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组党纪学习教育读书班暨理论学习中心组集中研讨会举行 在学纪知纪明纪守纪上下功夫 以严明纪律保障贵阳贵安高质量发展

马宁宇主持并讲话

本报讯 4月22日，贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组党纪学习教育读书班暨理论学习中心组集中研讨会举行。市委副书记、市政府党组书记、市长，贵安新区党工委副书记、管委会党组书记、主任马宁宇主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，准确掌握《中国共产党纪律处分条例》的主旨要义和规定要求，在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫，以严明纪律保障贵阳贵安高质量发展。

市政府党组成员、贵安新区管委会党组

成员发言或书面发言。非党员副市长、副主任参加。

会上，大家围绕《条例》，紧密联系自身实际，共同交流学习体会。马宁宇指出，这次党纪学习教育读书班期间，大家采取个人自学、专题辅导、交流研讨相结合的形式，原原本本、逐章逐条学习《条例》，在学有所思、学有所悟、学有所得等方面取得了初步学习成效。要持续用心学习、用心体悟，进一步搞清楚党的纪律规矩是什么，弄明白能干什么、不能干什么，切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到

忠诚干净担当。

马宁宇强调，要深刻领会学纪知纪明纪守纪的重要性，在用心学纪中锤炼党性，在准确知纪中校正言行，在对标明纪中自警自省，在严格守纪中奋发作为，不断增强纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，营造好维护好良好政治生态。要深刻认识违反党纪的危害性，严格执行和维护党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律，以为民务实、清正廉洁的良好形象展现新时代责任担当，奋发有为推进中国式现代化贵阳贵安实践。要带头增强遵规守纪的自觉

性，管住自己、管好团队、管紧家人，始终严于律己、严负其责、严管所辖，净化朋友圈、纯洁社交圈、规矩工作圈、管住生活圈，以自身正自身廉自身硬为党员干部立标杆、作表率。要把党纪学习教育与中心工作重点任务结合起来，抢抓大规模设备更新和消费品以旧换新等政策机遇，全力抓项目、稳投资、促消费、防风险，真正把学习教育成果转化为推动高质量发展的实际成效。

市政府办公厅、贵安新区办公室领导班子成员参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

